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30 Ağustos Zafer Bayramı’nın

103. YILI 
Başkent’te Kutlandı



Değerli Okuyucumuz,

Başkent Üniversitesi ailesi olarak 2025-2026 döneminin başındayız. 

Mezunlarımızı uğurladık,  yeni öğrencilerimizi Üniversite Hayatına 

Giriş Dersi ile karşıladık. Yeni öğrencilerimize Başkent Üniversitesi 

Bağlıca kampüsü ile hem Ankara’da hem ülkemizin birçok yerinde 

bulunan sağlık kuruluşlarımızın, okullarımızın, üretim alanlarımızın 

ve dinlenme tesislerimizin kapıları açılmıştır ve bundan sonra açık 

kalacaktır. 

Aslında yeni öğrencilerimizle 21 Temmuz ile 13 Ağustos 2025 

tarihlerinde gerçekleşen ve yoğun ilgi gören Tanıtım Günlerinde tanıştık. Her yıl olduğu gibi yalnızca 

üniversitemizde eğitim almak isteyen öğrencilere değil, yüksekokul ve üniversitesi yaşamına doğru adım 

atmaya çalışan bütün adaylara meslekler ve öğrenim yaşamı ile ilgili bilgileri yüz yüze veya uzaktan karşılıksız 

olarak sunduk. 

Başkent Üniversitesi kurucusu hocamız Prof. Dr. Mehmet Haberal’ın sağladığı olanaklarla kampüsümüzde 

birçok bilimsel aktivitenin yapılması ve ülkemiz için önemli günlerin ülkemize yakışır şekilde kutlanması 

mümkün olmaktadır. Hemşirelik Eğitimin Geleceği Uluslararası İkinci Kongresi kampüsümüzde 17-19 Eylül 

2025 tarihlerinde gerçekleşti. Kampüste üniversitemiz ev sahipliğinde yapılan bir başka kongre ise 11-13 Eylül 

2025 tarihlerinde gerçekleşen 2. Ulusal Nörogörüntüleme Kongresi idi. 

Türkiye Cumhuriyetinin tapusu kabul edilen Lozan Antlaşmasının 102. Yılı, imzalandığı gün olan 24 Temmuz’da 

bir panelle taçlandırılarak kutlandı. 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü vesilesiyle İstiklalin Adı 

Türkiye başlıklı konferans Başkent Üniversitesi Atatürk İlkeleri Uygulama ve Araştırma Merkezi (ATAMER) 

öncülüğünde gerçekleşti. Geçtiğimiz yıl 30 Ağustos Zafer Bayramının 103. yılı idi. Ulu önder Gazi Mustafa 

Kemal Atatürk, silah arkadaşları ve aziz şehitlerimiz kampüste Atatürk anıtına çelenk konarak rahmet, özlem 

ve minnet duyguları ile anıldı. 

İlgili fakültelerin öğretim elemanları ve öğrencilerimizin birlikte gerçekleştirdiği proje 17. Uluslararası 

Savunma Sanayi Fuarı IDEF 2025’de HAVELSAN standında sergilenerek göğsümüzü kabarttı. Diğer taraftan 

TEKNOFEST çatısı altında düzenlenen 10. İstanbul Uluslararası Buluş Fuarı ISIF 2025’den gelen 8 madalya 

övünç kaynağımız oldu. Dünyanın En Etkili Bilim İnsanları Listesi Kariyer Boyu Etki Kategorisi ve Yıllık Etki 

Kategorisinde Prof. Dr. Mehmet Haberal başta olmak üzere 5 öğretim üyesi yer aldı. 

Başkent Üniversitesinin bilimde lider, sanatta öncü misyonu Ankara Kültürü Yolu Festivalindeki değişik 

ülkelerin büyükelçilikleri ile yürütülen iş birlikleri sayesinde sergiler, atölye uygulamaları ile yine önemli etki 

yarattı. 

Ayrıntılar için iç sayfalara bekleriz. Sağlıkla kalın. 

Prof. Dr. Hakan Özkardeş
Rektör
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2. Uluslararası Hemşirelik 

Eğitiminin Geleceği Kongresi,  

17-19 Eylül 2025 tarihlerinde 

Başkent Üniversitesi, Hemşirelik 

Eğitimi Derneği ve Hemşirelik 

Eğitim Programları Değerlendirme 

ve Akreditasyon Derneği 

işbirliğinde gerçekleştirildi. 

Başkent Üniversitesinin ev 

sahipliğinde yapılan kongrenin 

Prof. Dr. İhsan Doğramacı 

Konferans Salonundaki açılışına; 

Başkent Üniversitesi Kurucusu 

Prof. Dr. Mehmet Haberal, Başkent 

Üniversitesi Sağlık Kuruluşları 

Direktörü Prof. Dr. Ali Haberal, 

Hemşirelik Eğitimi Derneği  

Başkanı Doç. Dr. Havva Arslan 

Yürümezoğlu, Hemşirelik Eğitim 

Programları Değerlendirme ve 

Akreditasyon Derneği Başkanı  

Prof. Dr. Dilek Özmen, 

akademisyenler ve öğrenciler 

katıldı. Bu yıl ilk kez Ankara’da 

yapılan ve Prof. Dr. Gülten Uyer 

anısına düzenlenen kongrenin 

açılışında konuşan Başkent 

Üniversitesi Sağlık Bilimleri 

Fakültesi Hemşirelik Bölüm  

Başkanı ve Kongre Eş Başkanı 

Prof. Dr. Azize Karahan, hemşirelik 

eğitiminin önemini vurguladı. 

Prof. Dr. Azize Karahan 

konuşmasında; “Son yıllarda 

tüm dünyada hemşirelik 

eğitiminde, hemşirelik 

bakımında ve akreditasyon 

çalışmalarında önemli gelişmeler 

yaşanmaktadır. Bu bağlamda 

kongrenin temasını “Mükemmel 

Bakım İçin Mükemmel Eğitim” 

olarak belirledik. Kongremizde 

tema çerçevesinde, hemşirelik 

eğitiminin geleceğini 

şekillendirecek konular ele 

alınacak; hemşirelik eğitimi ve 

bakım kalitesinin arttırılması 

üzerine güncel araştırmalara, 

eğitim içeriklerine ve en iyi 

uygulama örneklerine yer 

verilecek; son yıllarda hızlanan 

hemşirelik eğitiminin dönüşümü 

tartışılacaktır. Kongremizde 

ayrıca sözlü bildiri oturumları ve 

çeşitli kurslar yer alacaktır. Siz 

değerli katılımcılarımız ile hep 

birlikte öğreneceğimiz ve iyi bir 

hemşirelik eğitimi için birbirimizi 

geliştireceğimiz kongremizin 

hemşirelik eğitimine katkı 

sağlayacağını düşünüyoruz.” 

dedi. 

2. ULUSLARARASI
HEMŞİRELİK EĞİTİMİNİN 
GELECEĞİ KONGRESİ
Mükemmel Bakım için 
Mükemmel Eğitim



76

Başkent Üniversitesi Bülteni   |   Sayı 38

Hemşirelik Eğitimi Derneği 

Başkanı Doç. Dr. Havva Arslan 

Yürümezoğlu ve Hemşirelik Eğitim 

Programları Değerlendirme ve 

Akreditasyon Derneği Başkanı 

Prof. Dr. Dilek Özmen de açılışta 

yaptıkları konuşmalarında Prof. 

Dr. Mehmet Haberal’a teşekkür 

ettiler. Başkent Üniversitesi 

Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekan 

Yardımcısı Doç. Dr. Manolya Acar 

ise fakülte hakkında katılımcılara 

bilgi verdi. Acar; “Fakültemiz 

Türkiye’de kurulan ilk vakıf Sağlık 

Bilimleri Fakültesi olup 25 yılı 

aşkın süredir sağlık profesyonelleri 

yetiştirmektedir. Hemşirelik 

bölümümüz ise Sayın Kurucumuz 

Prof. Dr. Mehmet Haberal’ın 

vizyoner liderliği ile 1994 yılında 

Hemşirelik Yüksekokulu olarak 

kurulmuştur. 1996 yılında ise 

fakülte bünyesine girmiştir. 

Fakültemizde hemşirelik bölümü 

ile birlikte yer alan diğer 

6 bölümümüzün akredite olması 

eğitimde kaliteyi önceleyen 

yaklaşımımızın göstergesidir.” 

dedi. Kongrenin açılısında son  

söz; Türkiye’de ilk kez Sağlık 

Bilimleri Fakültesini kuran Prof. Dr. 

Mehmet Haberal’a aitti. 

Prof. Dr. Mehmet Haberal 

konuşmasında Başkent 

Üniversitesinin eğitim ve sağlıkta 

verdiği hizmetlerin önemine  

dikkat çekerek “Kalite” vurgusu 

yaptı. Prof. Dr. Mehmet Haberal  

iki gün süren kongrede 

katılımcılara başarılar diledi. 

2. Uluslararası Hemşirelik 

Eğitiminin Geleceği Kongresi 

kapsamında ‘Mükemmel 

Bakım İçin Mükemmel Eğitim’ 

temalı kongrede, ana konular 

ve alt konular ise;  hemşirelik 

eğitiminde akreditasyon, 

hemşirelik eğitiminde liderlik, 

hemşirelik eğitiminde yapay 

zekâ ve dijitalleşme, hemşirelikte 

yaşam boyu öğrenme, yeterliliğe 

dayalı eğitim, hemşirelik 

eğitiminde ölçme değerlendirme, 

hemşirelik eğitiminde program 

değerlendirme, sağlığın sosyal 

belirleyicileri, sürdürülebilir 

kalkınma hedefleri, klinik 

uygulamalarda öğrenme 

yöntem ve teknikleri, hemşire 

eğitimcilerin eğitim becerileri ve 

hemşirelik eğitiminde kanıta dayalı 

uygulamalar oldu.
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Topluma hizmet anlayışı ile 

Ankaralılara hizmet veren 

Başkent Üniversitesi ve 

Yenimahalle Belediyesi,  

iş insanı Sait Ulusoy’un desteği 

ile yapılmakta olan Sait Ulusoy 

Huzurevi ve Yaşlı Bakım 

Merkezinin hizmet ve işletmesi 

için 5 Eylül 2025 tarihinde 

protokol imzaladı. 

Protokolle, bakıma muhtaç 

Alzheimer hastaları ve yaşlıların 

hem kendilerinin hem de 

ailelerinin hayatını kolaylaştıracak 

merkezin hizmet ve işletmesini 

Başkent Üniversitesi üstlendi.

Yenimahalle Belediye binasında 

gerçekleşen imza törenine, 

Başkent Üniversitesi Kurucusu 

Prof. Dr. Mehmet Haberal, 

Yenimahalle Belediye Başkanı 

Fethi Yaşar, Başkent Üniversitesi 

Sağlık Kuruluşları Direktörü 

Prof. Dr. Ali Haberal, iş insanı 

Sait Ulusoy, Belediye Başkan 

Yardımcıları ve müdürler 

katıldı.

Merkezin Alzheimer hastaları 

ve yaşlılar için önemli bir adım 

olduğunu söyleyerek Prof. Dr. 

Mehmet Haberal ve Sait Ulusoy’a 

desteklerinden ötürü teşekkür eden 

Başkan Fethi Yaşar, “Bu merkezin 

yapımında maddi olarak desteklerini 

bizden esirgemeyen hayırsever Sait 

Ulusoy’a teşekkür ediyorum. Birlikte 

güzel bir eseri Yenimahalle’ye, 

Ankara’ya kazandırdık. Ancak bu 

eseri kazandırmak kadar çalıştırmak 

da çok önemliydi. Bunun da işin 

ehli, profesyonel kişiler tarafından 

yapılması gerekiyordu. Mehmet 

Haberal bizim talebimizi karşıladı, 

bize destek verdi. Başkent 

Üniversitesinin Türkiye’ye örnek 

bir proje olan merkezi, başarıyla 

işleteceklerine yürekten inanıyorum. 

Bu merkez ile yaşlılarımız ve 

Alzheimer hastalarına destek 

olacağımız gibi, yakınlarına da nefes 

aldıracağız. Hayırlı uğurlu olsun. 

Yenimahalle’nin bir eksiğini daha 

kapatıyor olmanın haklı gururunu 

yaşıyoruz. Yenimahalleliler adına 

Prof. Dr. Mehmet Haberal’a ve Sait 

Ulusoy’a teşekkür ediyorum” dedi.

Prof. Dr. Mehmet Haberal da 

konuşmasında merkezin önemine 

değinerek; “Türkiye Cumhuriyetinin 

bütün vatandaşları olarak birinci 

görevimiz bu ülkeye sahip çıkmak, 

hizmet etmek ve ona eserler 

kazandırmaktır. İşte bugün 

burada onun için bulunuyoruz. 

Çok yakın tarihe kadar Türkiye 

Cumhuriyetinin insanları genç olarak 

kabul ediliyordu. Her yerde ‘Genç 

Türkiye’ diye yazılırdı. Ama insanız 

ve hepimiz yaşlanıyoruz. Bugün 

gerçekten toplumumuz yaşlanıyor. 

Belli bir yaşa kadar çalışıyoruz ve 

sonra elbette ki desteğe ihtiyaç 

oluyor. Dolayısıyla yaşlılara katkı 

sağlamak ve onların normal 

şartlarda yaşamalarını desteklemek 

hepimizin görevidir. Bu yüzden  

yaşlılar için yapılmış olan bu eseri 

ülkemize kazandıran Belediye 

Başkanımız Fethi Yaşar’a ve Sait 

Ulusoy’a teşekkür ediyorum. Bu 

eseri topluma kazandırdığınız 

için insanlar sizlere her zaman 

müteşekkir olacak. Bu eser 

toplumumuza çok yararlı olacak.  

Biz de bu merkezin en kaliteli 

şekilde ülkemize katkı sağlamasını 

temin edeceğiz ve hepimiz bu eserle 

gurur duyacağız. Yaşlılarımız orada 

rahat edecekler, sıkılmayacaklar ve 

normal yaşamlarını sürdürecekler” 

dedi.

Başkent Üniversitesi ve 
Yenimahalle Belediyesi İş Birliğiyle 

SAIT ULUSOY HUZUREVİ VE
YAŞLI BAKIM MERKEZI
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Projeyi duyduğunda çok 

heyecanlandığını dile getiren 

hayırsever iş insanı Sait Ulusoy 

da, “İnsanın çok iyi dostları 

olması lazım o dostlar sizi iyiye 

yönlendirirler. Bunlardan bir tanesi 

Fethi Yaşar abim. Bana çok güzel 

fırsatlar sağladı. Onun öncülüğünde 

daha önce okul da yaptık.  

Çünkü o daima en iyileri söyler. 

Bu projeyi de bana ilettiğinde çok 

heyecanlandım. Çünkü hepimiz bu 

dünyaya geliyoruz ve gidiyoruz. 

Gelirken hiçbir şeyle gelmiyoruz, 

hiçbir şey de götüremiyoruz. 

Sadece bu dünyada yaptığımız 

iyilikler ve eserlerle bir şeyleri 

götürebiliyoruz. Benim için bu 

merkez bir fırsat oldu ve bu projeye 

Fethi Yaşar ile birlikte başladık. 

Merkez mükemmel bir proje ve 

inşaat kalitesine sahip. Daha 

sonra merkezi nasıl işletiriz diye 

kafa yorarken merkezin bir sağlık 

kurumu tarafından yürütülmesi 

gerektiğini düşündük. Sağ olsun 

Mehmet Haberal destekçimiz oldu 

ve Başkent Üniversitesi oraya 

sahip çıktı. Gurur duyacağımız 

örnek alınacak bir projeyi halkımıza 

sunacağız. Bizim hedefimiz 

kendimizden önce başkalarına 

hizmet. Dolayısıyla bu hizmete 

fırsat verdikleri için Sayın Fethi 

Yaşar’a ve Mehmet Haberal’a 

teşekkür ediyorum” dedi.

7 bin 868 m2 inşaat alanına sahip tesisin 3 bin 898 m2’si Yaşlı Yaşam Merkezi, 1830 m2’si ise Alzheimer Merkezi 

olarak kullanılacak. 2 kattan oluşan ve toplam 122 yatak kapasiteli olan yapının her odasında banyo bulunuyor.  

5 yıldızlı otel dizaynı ile dikkat çeken olan tesis içerisinde; çok amaçlı salon, 2 yemek salonu, 2 yemekhane,  

2 mutfak, 2 servis mutfağı, sağlık birimleri, 10 adet tek kişilik, 53 adet iki kişilik odalar, fizyoterapi odası,  

2 dinlenme odası ve 1 atölye odası bulunuyor.
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30 Ağustos Zafer Bayramı’nın  

103. Yılında, Ulu Önder Mustafa 

Kemal Atatürk, silah arkadaşları 

ve aziz şehitlerimiz Başkent 

Üniversitesi Bağlıca Kampüsünde 

özlem ve minnet duygularıyla 

anıldı.

Anma etkinlikleri Atatürk Anıtının 

bulunduğu alanda; Başkent 

Üniversitesi Kurucusu Prof. 

Dr. Mehmet Haberal, Başkent 

Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.  

Hakan Özkardeş, Başkent 

Üniversitesi Mütevelli Heyeti Başkanı 

Şakir Kaleli, Başkent Üniversitesi 

Sağlık Kuruluşları Direktörü Prof. 

Dr. Ali Haberal, Başkent Üniversitesi 

Önceki Dönem Rektörleri   

Prof. Dr. Kenan Araz ve Prof. Dr. 

Haldun Müderrisoğlu, Başkent 

Üniversitesi Eğitim Koordinatörü 

Prof. Dr. Abdülkadir Varoğlu, 

Başkent Üniversitesi Rektör 

Yardımcıları Prof. Dr. Füsun 

Eyidoğan, Prof. Dr. Özcan Yağcı 

ve Prof. Dr. Erdem Kırkbeşoğlu, 

Başkent Üniversitesi Genel Sekreteri 

Dr. Hayri Öztürk, öğretim üyeleri, 

idari personel ve öğrencilerin 

saygı duruşu ve İstiklal Marşını 

okumasıyla başladı. Atatürk anıtına 

çelenk bırakıldı, ardından Başkent 

Üniversitesi Kurucusu Prof. Dr. 

Mehmet Haberal konuşmasını 

gerçekleştirdi. 

Prof. Dr. Mehmet Haberal 

konuşmasının başında 

 “Bu ülkeyi kuran Atatürk ve 

arkadaşları, aziz şehitlerimiz ve 

Lozan’da ülkemizin tapusunu alan 

İsmet Paşa ve arkadaşlarını,  

ülkemiz uğruna kendini feda eden 

bütün şehitlerimizi rahmetle, 

şükranla anıyorum.” dedi. 

 

“Türkiye Cumhuriyeti’nin 

vatandaşları olarak bizim birinci 

görevimiz ülkemize sahip çıkmaktır.” 

diyen Prof. Dr. Mehmet Haberal 

Başkent Üniversitesinin bu ülkü 

doğrultusunda yapmış olduğu 

çalışmaların altını çizdi.

30 Ağustos 
Zafer Bayramı’nın

103. YILI 
Başkent’te Kutlandı
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Başkent Üniversitesi Atatürk 

İlkeleri Uygulama ve Araştırma 

Merkezi (ATAMER) tarafından  

24 Temmuz 2025 tarihinde 

Başkent Üniversitesi 

Prof. Dr. İhsan Doğramacı 

Konferans Salonunda ‘Türkiye 

Cumhuriyeti’nin Tapusunun 

102. Yılı’ başlıklı bir panel 

düzenlendi.

Türkiye’nin varlığının ve 

bağımsızlığının kabulünü 

ve Türkiye Cumhuriyeti’nin 

kuruluşunu sağlayan Lozan 

Antlaşması’nın 102. Yılı vesilesiyle 

düzenlenen panele; Başkent 

Üniversitesi Kurucusu Prof. Dr. 

Mehmet Haberal,   Başkent 

Üniversitesi Rektörü  

Prof. Dr. Hakan Özkardeş,  

Başkent Üniversitesi Mütevelli 

Heyet Başkanı Şakir Kaleli, 

Başkent Üniversitesi Sağlık 

Kuruluşları Direktörü Prof. Dr. 

Ali Haberal, Başkent Üniversitesi 

Eğitim Koordinatörü Prof. Dr. 

Abdülkadir Varoğlu, Başkent 

Üniversitesi Rektör Yardımcıları 

Prof. Dr. Füsun Eyidoğan,  

Prof. Dr. Erdem Kırkbeşoğlu,  

Başkent Üniversitesi Genel 

Sekreteri Dr. Hayri Öztürk, 

akademisyenler ve öğrencilerin 

yanı sıra önceki YÖK 

Başkanlarından Prof. Dr. Yusuf 

Ziya Özcan, önceki Anayasa 

Mahkemesi Başkanlarından 

Yekta Güngör Özden, önceki 

SHP genel başkanlarından Murat 

Karayalçın, ANÇEV Başkanı Ayla 

Hatırlı,  Anadolu Organize Sanayi 

Yönetin Kurulu Başkanı Hüseyin 

Kutsi Tuncay ile aralarında yargı 

mensupları, gazetecilerin olduğu 

çok sayıda davetli katıldı.

Başkent Üniversitesi Rektörü 

Prof. Dr. Hakan Özkardeş açış 

konuşmasında, “Lozan’ı bir yenilgi 

olarak görmek kadar büyük bir 

talihsizlik olamaz” ifadelerini 

kullandı. İsmet Paşa’nın cebinde 

Atatürk’ün verdiği altın kalemle  

bu anlaşmayı imzaladığını 

hatırlatan Prof. Dr. Hakan 

Özkardeş, Lozan’ın yalnızca 

diplomatik bir zafer değil, aynı 

zamanda tarihsel bir dönüm 

noktası olduğunu ifade etti. 

Türkiye Cumhuriyeti 
Tapusunun 

102. Yılı’nda 
Lozan Antlaşması
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Başkent Üniversitesi Kurucusu 

Prof. Dr. Mehmet Haberal da açış 

konuşmasında, Lozan Antlaşması 

sürecinde İsmet İnönü’nün ustaca 

bir diplomasi sergilediğini ifade 

ederek, “Biz buradaysak, onların 

hayatları pahasına buradayız. 

Boyunlarında idam fetvası, 

karşılarında yedi düvel ve içeride 

sadece koltuğunu düşünenlere 

rağmen buradayız” dedi. Prof. 

Dr. Mehmet Haberal, Türkiye’ye 

adaletin hakim olması gerektiğini 

söyleyerek, “Bu ülke bir vahadır. 

Her şey bu ülke için. Bu ülke için 

çalışmamız, bu ülkeye eserler 

kazandırmamız lazım. Hep biriz, 

hep beraberiz ve Türk bayrağının 

temsilcileriyiz” açıklamasını yaptı.

Açış konuşmalarından ardından 

Prof. Dr. Yelda Ongun’un 

moderatörlüğünü yaptığı panelde 

ilk konuşmacı İnönü Vakfı Başkan 

Yardımcısı Gülsün Bilgehan, 

dedesi İsmet İnönü’nün Lozan ile 

ilgili anılarından söz etti. İkinci 

konuşmacı gazeteci Taha Akyol, 

Lozan’a yönelik yapılan eleştirilere 

cevap verdi. Üçüncü konuşmacı 

Başkent Üniversitesi Hukuk 

Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. 

Sadi Çaycı, Lozan Antlaşması’nın 

hukukî açıdan önemini anlattı. 

Son konuşmacı ATAMER Müdürü 

Doç. Dr. Halil Özcan, Lozan’a 

giden tarihi süreci anlattıktan 

sonra Lozan’ın günümüz açısından 

öneminden söz etti. Konuşmaların 

son bulmasının ardından  

Prof. Dr. Mehmet Haberal, Rektör 

Özkardeş ile beraber panelistlere; 

Başkent Üniversitesi Seramik 

atölyesinde hazırlanan, Atatürk 

ve İsmet Paşa’nın resimlerinin 

bulunduğu özel bir hediye ile 

teşekkür etti.
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MR LİNAK’ın kullanıldığı kanser türleri: Prostat Kanseri, Pankreas Kanseri, Akciğer Kanseri, 
Meme Kanseri, Kalın Bağırsak Kanserleri, Karaciğer Kanserleri, Jinekolojik Tümörler,  

Beyin Tümörleri, Yineleyen Tümörler, Lenf Bezi / Kemik Metastazları

Türkiye’de
İlk ve Tek Olan 

Onkoloji Cihazlarının Yer Aldığı 
Onkoloji Merkezi
Başkent Üniversitesi 

Ankara Hastanesi’nde

Başkent Üniversitesi Tıp Fakültesi
RADYASYON ONKOLOJİSİ   0312 203 01 09

Yukarı Bahçelievler Mahallesi 54. Cadde No: 70-72 Bahçelievler/Ankara

RADYOTERAPİDE ÇIĞIR AÇAN TEKNOLOJİ

MR LİNAK
•	Unity

Radyoterapideki en büyük zorluk, 
tümör hareketine bağlı olarak 

hedefi doğru bir şekilde tedavi etmek 
ve organları korumaktır. 

MR LİNAK 
bu zorluğun üstesinden 

gelmek için 
tasarlanmıştır.
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Başkent Üniversitesi Kurucusu 
Prof. Dr. Mehmet Haberal 

Dünyanın En Etkili Bilim İnsanları Listesi
Kariyer Boyu Etki Kategorisi ve 

Yıllık Etki Kategorisi’nde yer alarak ülkemizi gururlandırdı.

Elsevier tarafından yayınlanan ve Stanford 

Üniversitesinden bilim insanları tarafından her 

yıl yapılan çalışmayla güncellenen “Dünyanın En 

Etkili Bilim İnsanları” listesinin 2025 yılı sonuçları 

yayınlandı. Sonuç sıralaması, akademisyenlerin 

nitelikli yayın sayıları ve bu yayınlara yapılan atıf 

sayısı, patent sayısı, h-indeks, hm-indeks gibi nesnel 

ve uluslararası ölçütlerden hareketle yapıldı.

Listede Başkent Üniversitesi Kurucusu Prof. Dr. 

Mehmet Haberal ve Başkent Üniversitesi Mühendislik 

Fakültesi ve Eczacılık Fakültesinden dört değerli 

akademisyeninin yer alması Türkiye’yi gururlandırdı.  

Uluslararası ölçekte gerçekleştirilen bu başarılar, 

Başkent Üniversitesinin bilimsel üretkenliğini ve 

küresel etki gücünü bir kez daha ortaya koydu.

Başkent Üniversitesi 
Türkiye’yi Gururlandırdı
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Kariyer Boyu Etki 
Kategorisi’nde Yer Alan 

Öğretim Üyeleri

Prof. Dr. 
Yusuf Tansel İç 

Başkent Üniversitesi
 Mühendislik 

Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. 
Yusuf Tansel İç 

Başkent Üniversitesi
 Mühendislik 

Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. 
Ayşe Nurşen Başaran
Başkent Üniversitesi

Eczacılık 
Fakültesi

Prof. Dr. 
Hakkı Polat Gülkan
Başkent Üniversitesi

 Mühendislik 
Fakültesi

Doç. Dr. 
Mustafa Azreg

Başkent Üniversitesi
Mühendislik 

Fakültesi

Doç. Dr. 
Mustafa Azreg

Başkent Üniversitesi
Mühendislik 

Fakültesi

Yıllık Etki 
Kategorisi’nde

Yer Alan Öğretim Üyeleri
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Prof. Dr. Mehmet Haberal 

konuşmasında cerrahinin önemine 

dikkat çekerek; “Cerrahi işlemler 

hassasiyet gerektirir. Cerrah 

bir zanaatkardır. Bu anlayışla 

hareket edildiğinde komplikasyon 

oranları asgari düzeye iner. 

Bugün gerçekleşen toplantı, 

hastanelerimizin uluslararası 

alanda tıbbın ulaştığı en üst 

düzeydeki uygulamaları takip 

ederek, yurt içinde ve yurt  

dışında sağlık kurumlarıyla 

hizmet gücünü birleştirip 

dünya standartlarında çağdaş 

sağlık hizmeti sunan bir kuruluş 

olmayı sürdürme vizyonunun 

bir göstergesidir. Emeği geçen 

herkese teşekkür ediyorum.” dedi.

Başkent Üniversitesi Adana 

Dr. Turgut Noyan Uygulama ve 

Araştırma Merkezi Genel Cerrahi 

Ana Bilim Dalından Prof. Dr.  

Hakan Yabanoğlu, Türkiye’nin tiroid 

cerrahisi alanında dünyada öncü 

ülkelerden biri olduğunu belirterek, 

özellikle rekürrens sinirlerinin 

korunmasında intraoperatif sinir 

monitörizasyonunun çok önemli 

olduğunu ifade etti. Prof. Dr.  

Hakan Yabanoğlu, “Tiroid 

hastalıkları ülkemizde endemik 

düzeydedir. Bu nedenle sinir 

monitörizasyonu ile ilgili farkındalık 

oluşturmak, güncel gelişmeleri 

paylaşmak ve cerrahlarımızı 

bilgilendirmek için bu toplantıyı 

gerçekleştirdik” dedi.

Başkent Üniversitesi Adana 

Dr. Turgut Noyan Uygulama 

ve Araştırma Merkezi Kışla 

Yerleşkesinde 27 Eylül 2025 

tarihinde Türk Cerrahi Derneği 

Adana Bölgesel Toplantısı 

gerçekleştirildi. 

Başkent Üniversitesinin ev 

sahipliğinde düzenlenen toplantıda 

Tiroid Cerrahisinde İntraoperatif 

Sinir Mönitörizasyona ait son 

gelişmeler ana konuydu.  

Toplantıya Başkent Üniversitesi 

Kurucusu Prof. Dr. Mehmet Haberal 

da katıldı. 

Toplantı; Başkent Üniversitesi 

Kurucusu Prof. Dr. Mehmet 

Haberal, Türk Cerrahi Derneği 

Başkanı Prof. Dr. Ahmet Serdar 

Karaca, Başkent Üniversitesi  

Tıp Fakültesi Genel Cerrahi 

Ana Bilim Dalı Başkanı  

Prof. Dr. Sedat Yıldırım ve 

Başkent Üniversitesi Adana 

Dr. Turgut Noyan Uygulama ve 

Araştırma Merkezi Endokrin 

Cerrahi Kliniği Sorumlusu 

Prof. Dr. Hakan Yabanoğlu’nun 

açılış konuşmalarıyla başladı. 

Başkent Üniversitesi Endokrin 

Cerrahi Kliniği Sorumlusu Hakan 

Yabanoğlu ve Başkent Üniversitesi 

Tıp Fakültesi Genel Cerrahi Ana 

Bilim Dalı Başkanı Sedat Yıldırım 

konuşmalarında toplantının 

önemine dikkati çektiler. 

Türk Cerrahi Derneği 
Adana Bölgesel Toplantısı 

Adana’da Yapıldı

Prof. Dr. Mehmet Haberal:  
“Cerrahi işlemler hassasiyet gerektirir.  

Cerrah bir zanaatkardır.” 
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Başkent Üniversitesi Ankara 

Hastanesi Genel Cerrahi Ana 

Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Sedat 

Yıldırım ise toplantının ana fikrini 

ve üniversitenin vizyonunu dile 

getirdi. Prof. Dr. Sedat Yıldırım; 

“Tiroid ameliyatlarında görülen 

sinir komplikasyonlarının nasıl 

azaltılabileceği ve hastalara en 

faydalı yaklaşımın ne olabileceği 

üzerine odaklanıyoruz. Amacımız 

zarar vermeden tedavi etmek; 

Hipokrat’ın da dediği gibi 

önce zarar vermemek, sonra 

korumaktır. 1994’ten bu yana 

Türkiye’nin ilk vakıf tıp fakültesi 

olma sorumluluğuyla hareket eden 

üniversitemiz, beş ayrı şehirdeki 

hastaneleri ve güçlü akademik 

kadrosuyla hizmet vermektedir. 

Tiroid cerrahisinde bilimin ve 

teknolojinin getirdiği yenilikler 

ve uygulamalarla hastalara en iyi 

hizmeti vermeyi hedefliyoruz.  

Bu toplantı da bu vizyonun 

somut bir örneği olarak değer 

taşımaktadır.” dedi.

Türk Cerrahi Derneği Başkanı  

Dr. Ahmet Serdar Karaca da,  

bu sempozyumun cerrahi  

camiası için önemi hakkında; 

“Türkiye’de tiroid ve paratiroid 

hastalıkları oldukça yaygındır. 

Bu sempozyumda kanıta  

dayalı güncel yaklaşımlar  

ve teknolojik imkanların  

cerrahiye nasıl entegre 

edileceğini konuşuyoruz.  

Sinir monitörizasyonu  

sayesinde komplikasyon 

oranlarını azaltmak ve 

hastalarımıza daha güvenli 

ameliyatlar sunmak mümkün 

hale gelmiştir.” dedi.

Katılımcıların soru sorarak, 

görüşlerini paylaşarak ve fikir 

alışverişinde bulunarak sürece 

aktif katkı sunduğu toplantı, 

karşılıklı etkileşimle verimli ve 

zengin bir içerikle dört oturumda 

interaktif bir şekilde gerçekleşti.
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Başkent Üniversitesi tanıtım 

faaliyetleri; Bağlıca Kampüsü, 

Kahramankazan, Konya, 

Adana, AOSB Kampüsleri, 

Bahçelievler Kampüsü, 

Ankara Hastanesi ve birçok 

ildeki sağlık merkezlerinde 

geçekleştirildi. Bu tarihler 

arasında Bağlıca Kampüsünü 

yaklaşık 25.000 öğrenci ve 

aile ziyaret etti. Üniversite giriş 

sınavlarının sonuçlanmasıyla 

birlikte öğrencilerin tercihlerini 

belirlemelerine katkı sağlamak 

amacıyla programlanan 

tanıtım faaliyetlerinde, 

Başkent Üniversitesi Bağlıca 

Kampüsü’nde her fakülte ve 

bölümleri için oluşturulan 

danışma masalarında öğretim 

üyeleri tarafından Başkent 

Üniversitesi akademik, 

sosyal ve kültürel olanakları 

hakkında bilgiler verildi. 

Başkent Üniversitesi’nde farklı 

bölümlerde okuyan akran 

danışmanı öğrenciler aday 

öğrencilerin merak ettikleri 

sorularını yanıtladılar. 

Başkent Üniversitesi 

Kampüsü’nde yer alan Atatürk 

Müzesi, İletişim Fakültesi 

Stüdyoları, fakülte binaları, 

kongre merkezi, kütüphane 

binası, otobüs durakları, yurtlar, 

spor merkezi güzergâhından 

oluşan kampüs turu ile 

aday öğrenciler ve aileleri 

üniversitenin fiziki şartları 

hakkında da bilgi sahibi 

oldular. Bağlıca Kampüsü’nü 

ziyaret eden öğrenci ve aileler 

kampüs turları düzenlendi. 

Tanıtım Günleri’nde ayrıca, 

Başkent Üniversitesi Psikolojik 

Danışma ve Rehberlik Merkezi 

de ücretsiz rehberlik servisiyle 

aday öğrencilere tercih 

danışmanlığında yardımcı oldu. 

Birebir görüşmeler dışında 

tanıtım yetkililerince  

tanitim@baskent.edu.tr 

adresine öğrenci ve velilerden 

gelen mesajlar yanıtlandı.

BAŞKENT ÜNIVERSITESI, 
TANITIM GÜNLERI 

YOĞUN İLGI GÖRDÜ

Tanıtım Günlerinde 
25.000 üzerinde ziyaret,

sosyal medyada 28.168.926 gösterim 
 ve 4.424.359 erişim gerçekleşti.

Başkent Üniversitesi Rektörlük Tanıtım ve Halkla İlişkiler Ofisi tarafından  
21 Temmuz-13 Ağustos 2025 tarihleri arasında düzenlenen  

Başkent Üniversitesi tanıtım günleri yoğun ilgi gördü. 
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Başkent Üniversitesi Psikolojik 

Danışma ve Rehberlik Merkezi, 

1.500 öğrenciye tercih 

rehberliği hizmeti sundu. 

Tanıtım Ofisinin hatlarına 

ulaşan 12.000 öğrenciye, tercih 

rehberliğinin hatlarına ulaşan 

330 öğrenciye telefonla bilgi 

verildi. İstanbul, İzmir, Antalya 

ve Ankara’da 3 fuar olmak 

üzere 6 tercih fuarına katılan 

Başkent Üniversitesi, sosyal 

medyada 14 farklı tasarımla 

28.168.926 gösterim ve 

4.424.359 erişim sağlandı.  

Tanıtım günleri kapsamında 

ayrıca Kanal B ekranlarında 

günlük yayınlarla tanıtım 

yapıldı. Doğru Seçim 

Programı’nda 70 program ve 

550 konuk ile tanıtım yapıldı. 

Kanal B öğle kuşağı canlı 

yayınlarında 13 program ve 

27 konuk ile tanıtım yapıldı. 

Başkent Üniversitesi tanıtım 

günleri boyunca Başkent 

Üniversitesi Kurucusu Prof. 

Dr. Mehmet Haberal, tanıtım 

standlarını gezerek öğrenci ve 

aileleriyle yakından ilgilendi.
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Çağdaş ve kaliteli eğitiminin 

yanı sıra öğrencilere sunduğu 

olanaklar nedeniyle de en çok 

tercih edilen yüksek öğretim 

kuruluşlarının başında gelen 

Başkent Üniversitesi’nde 2025- 

2026 akademik yıl heyecanı yeni 

öğrenciler için açılan “ORY 100 

Üniversite Hayatına Giriş” dersi 

başlıklı oryantasyon programıyla 

başladı. 

Başkent Üniversitesi Kurucusu  

Prof. Dr. Mehmet Haberal,  

Başkent Üniversitesi ailesine yeni 

katılan öğrencileri bu özel günde 

yalnız bırakmadı. 

22 Eylül 2025 tarihinde yüz yüze 

olarak Başkent Üniversitesi Amfi 

Tiyatro’da gerçekleştirilen ‘ORY100 

Üniversite Hayatına Giriş’ dersine, 

Başkent Üniversitesi Rektörü  

Prof. Dr. Hakan Özkardeş, Başkent 

Üniversitesi Mütevelli Heyet Başkanı 

Şakir Kaleli, Başkent Üniversitesi 

Sağlık Kuruluşları Direktörü  

Prof. Dr. Ali Haberal, Başkent 

Üniversitesi Önceki Dönem 

Rektörlerinden Prof. Dr. Kenan 

Araz, Başkent Üniversitesi Eğitim 

Koordinatörü Prof. Dr. Abdülkadir 

Varoğlu, Başkent Üniversitesi 

Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Füsun 

Eyidoğan, Prof. Dr. Özcan Yağcı, 

Prof. Dr. Erdem Kırkbeşoğlu, Başkent 

Üniversitesi Genel Sekreteri Dr. 

Hayri Öztürk, akademisyenler ve 

öğrenciler katıldı. Saygı duruşu 

ve İstiklal Marşının okunmasının 

ardından Orkestra Akademik 

Başkent mini bir konser verdi.

Programın açılış konuşmasını 

Başkent Üniversitesi Rektörü Prof. 

Dr. Hakan Özkardeş yaptı. Prof. Dr. 

Hakan Özkardeş konuşmasında 

Başkent Üniversitesi’nin sahip 

olduğu olanakları anlatarak; 

“Başkent Üniversitesi ailesinin 

yeni üyeleri olarak sizleri aramızda 

görmekten büyük bir mutluluk 

duymaktayız ve ‘Ailemize hoş 

geldiniz’ diyoruz” dedi. Prof. 

Dr. Hakan Özkardeş ayrıca, 

Teknofestten bu yıl da ‘Sağlıkta 

yapay zekâ’ yarışmasından 

birincilikle ayrılan Başkent 

Üniversitesi ekibini ve ISIF 2025’ten 

8 madalya ile dönen araştırmacıları 

da tebrik etti.

Prof. Dr. Mehmet Haberal 

konuşmasına; “Bu ülkeyi kuran 

Atatürk arkadaşları ve aziz 

şehitlerimiz ile bu ülkenin Lozan’da 

tapusunu olan İsmet Paşa ve 

arkadaşlarını her zaman her şartta 

rahmetle şükranla anmak hepimizin, 

Türkiye Cumhuriyeti’nin bütün 

vatandaşları olarak bizim birinci 

görevimizdir.” dedi. 

Prof. Dr. Mehmet Haberal 

öğrencilere “Başkent 

Üniversitesinde yapılamayacak çok 

az şey vardır” diyerek başarının 

anahtarının çok çalışmak olduğuna 

vurgu yaparak öğrencilere “Hoş 

geldiniz” dedi. 

ORY 100 Üniversite Hayatına  
Giriş Dersi
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ORY100 Üniversite Hayatına Giriş 

Dersi dahilinde verilen ‘Başkentli 

Olmak’ seminerinde ise Başkent 

Üniversitesi Rektör Yardımcısı  

Prof. Dr. Özcan Yağcı, öğrencilere 

Başkent Üniversitesi olanakları 

hakkında ayrıntılı bilgiler verdi. 

Prof. Dr. Özcan Yağcı konuşmasında; 

“Üniversitemizin misyonu bilimin 

nesnelliğini benimseyen, ulusal 

bilince sahip, araştırıcı, sorgulayıcı, 

üretken, akla ve bilime saygılı, 

çözümleyici ve bütünleştirici düşünce 

yapısına sahip, insan ve çevre 

haklarına duyarlı, evrensel hukuka 

saygılı, yaratıcı, yenilikçi, Atatürk 

ilkelerine bağlı bireyler yetiştirmektir. 

Sizi Atatürk’le karşılıyoruz arkadaşlar. 

Atatürk’le de uğurluyoruz. Böyle 

bir yere geldiniz. Eğitim öğretim, 

araştırma, geliştirme ve bilim 

yayma etkinlikleri aracılığıyla Türk 

toplumunun teknolojik, sosyal, 

ekonomik ve kültürel düzeyinin 

yükseltilmesine, insan sağlığının 

iyileştirilmesine, insan ve çevresel 

haklarının geliştirilmesi ve 

korunmasına, topluma hizmetin 

yaygınlaşmasına katkıda bulunmak 

bizim misyonumuz. Bu misyonla 

biz yeni eserlere talibiz.” dedi. Prof. 

Dr. Özcan Yağcı, kampüs hayatını 

ve Başkentli olmanın ayrıcalıklarını 

anlattı.

‘ORY100 Üniversite Hayatına Giriş’ 

dersi programında sahne alan 

Başkent Üniversitesi Halk Oyunları 

Topluluğu’nun gösterisi beğeni ile 

izlendi. ‘ORY100 Üniversite Hayatına 

Giriş Dersi’ dersi şehir dışında olan 

öğrenciler içinse 27 Eylül 2025 

tarihinde çevrimiçi online ders olarak 

verildi.

SAYILARLABaşkent Üniversitesi
12

FAKÜLTE

1
DEVLET

KONSERVA-
TUVARI

8
ENSTİTÜ

7
MESLEK

YÜKSEKOKULU

30
SAĞLIK 

MERKEZİ

1
YABANCI 

DİLLER
YÜKSEKOKULU

41
UYGULAMA VE 

ARAŞTIRMA 
MERKEZİ

10
HASTANE

44 ÖN LİSANS
70 LİSANS

130 YÜKSEK LİSANS
36 DOKTORA
PROGRAMI

 STÜDYO

LABORATUVAR

SERAMİK SANAT 
UYGULAMA MERKEZİ

GASTRONOMİ
MUTFAĞI

186

35

1

4
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Başkent Üniversitesi Adana 

Dr. Turgut Noyan Uygulama ve 

Araştırma Merkezi kuruluşunun 

27. yılını kutladı. Törene Başkent 

Üniversitesi Rektör Yardımcısı  

Prof. Dr. Erdem Kırkbeşoğlu da 

katıldı.

Tören, Başkent Üniversitesi 

Kurucusu Prof. Dr. Mehmet 

Haberal’ın mesajının okunmasıyla 

başladı. Başkent Üniversitesi 

Adana Dr. Turgut Noyan Uygulama 

ve Araştırma Merkezi Merkez 

Müdürü Prof. Dr. Birol Özer, 

açılış konuşmasında, Başkent 

Üniversitesi’nin sağlık alanında 

1980 yılında Türkiye Organ  

Nakli, Yanık ve Tedavi Vakfı  

olarak temellerinin atıldığını, 

1982’de diyaliz merkezi ve  

1985’te Ankara’daki ilk hastane 

ile hizmet ağını genişlettiğini, asıl 

kilometre taşının ise 1993 yılında 

Başkent Üniversitesi’nin kurulması 

olduğunu ifade etti.  

Başkent Üniversitesinin kuruluşunu 

takip eden kısa süre içinde 

Türkiye’nin dört bir yanında 

uygulama ve araştırma merkezleri 

açıldığını belirten Prof. Dr. Özer, 

“Adana’daki merkez 1993-1994 

yıllarına uzanan köklü bir geçmişe 

sahip. O dönemlerde Atatürk 

Parkı’nda, sadece 3-4 diyaliz 

makinesiyle, Genel Cerrahi Uzmanı 

Dr. Turgut Noyan tarafından 

başlatılan sağlık hizmetleri, 26 

Haziran 1998 tarihinde Yüreğir’de 

açılan 376 yatak kapasiteli hastane 

ile büyük bir sağlık kompleksine 

dönüştü.

Bölge insanına son derece 

kıymetli bir hizmet sunuyoruz. 

Kalp nakli dahil her türlü tedavinin 

yapılabildiği bir merkeziz ve 

bununla gurur duyuyoruz” 

diyerek, sunulan sağlık hizmetinin 

niteliğini ve donanımını vurguladı. 

Merkezin sahip olduğu tüm 

ADANA’DA 
27. YIL GURURU

imkanların son derece yetenekli 

ve donanımlı sağlık personeliyle 

yürütüldüğünü belirten Özer, 

ulusal ve uluslararası düzeyde 

yetkin bir kadro ile çalıştıklarını da 

ekledi. Merkezin gelişim sürecini 

anlatan Prof. Dr. Özer, “2002 

yılında Seyhan Hastanesi’nin 

bünyeye katılmasıyla birlikte yatak 

kapasitesi 576’ya çıkarıldı. 2006 

yılında ise Kışla Yerleşkesinde 

hemodiyaliz, fizik tedavi, diş 

üniteleri, medikal onkoloji ve 

radyasyon onkolojisi gibi alanlarda 

yeni binalar açılarak hizmet 

alanı genişletildi. 2017 yılında 

ise Çukurova Polikliniklerinin 

devreye girmesiyle, Adana’nın batı 

yakasında da vatandaşlara hizmet 

sunulmaya başlandı. Hematoloji 

ve Onkoloji Hastanesinin de yakın 

gelecekte açılmasıyla birlikte, 

yatak kapasitesi 776’ya ulaşacak 

ve merkezimiz tam anlamıyla 

bir mükemmeliyet merkezine 

dönüşecektir” ifadelerini kullandı.

Prof. Dr. Özer, konuşmasının 

sonunda kurucu Prof. Dr. Mehmet 

Haberal başta olmak üzere, Sağlık 

Kuruluşları Direktörü Ali Haberal’a, 

Başkent Üniversitesi Rektörü 

Hakan Özkardeş’e, merkezin 

kurulumuna katkı sağlayan Dr. 

Turgut Noyan’a, önceki merkez 

müdürü Ali Fuat Yapar’a, Başhekim 

Dr. Ferhat Kılınç’a ve tüm yönetici 

kadroya teşekkür etti. Özer,  

26 yıldır aralıksız çalışan personele 

de özel bir parantez açarak, 

“Bu zorlu yolculukta hiç nefes 

kesmeden bizimle çalışan  

26. yılını dolduran arkadaşlarıma 

çok teşekkür ediyorum. İyi ki 

varsınız, iyi ki buradasınız.” diyerek 

sözlerini tamamladı. Törenin 

sonunda, bugüne kadar özveriyle 

görev yapan ve bu yıl 26. yılını 

dolduran personele plaket ve 

hediyeler takdim edildi. 
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5
MARKET

9
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5
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2
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BOOKSTORE
KADIN/
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SAĞLIĞI 
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SAĞLIK 
MERKEZİ

24 SAAT / 
ÜCRETSİZ 
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Başkent Üniversitesi Sosyal 

Bilimler Meslek Yüksekokulu ile 

Divan Turizm İşletmeleri ve  

JW Marriott Ankara Otel arasında 

eğitim ve iş birliği protokolleri 

imzalandı.

JW Marriott Ankara Otel protokol, 

Başkent Üniversitesi Rektörü 

Prof. Dr. Hakan Özkardeş ve JW 

Marriott Ankara Otel Genel Müdürü 

Dr. Hakan Arslan’ın katılımıyla, 

13 Ağustos 2025 tarihinde 

gerçekleştirilen törenle hayata 

geçirildi.

Divan Turizm İşletmeleri ile olan 

protokol ise Başkent Üniversitesi 

Rektörü Prof. Dr. Hakan Özkardeş 

ve Divan Turizm İşletmeleri A.Ş. 

İnsan Kaynakları Müdürü Ali Osman 

Yıldırım’ın katılımıyla, 14 Ağustos 

2025 tarihinde gerçekleştirildi.

Başkent Üniversitesi Sosyal Bilimler 

Meslek Yüksekokulu Müdürü 

Doç. Dr. Kıvılcım Romya Bilgin 

protokolerle ilgili olarak; “Bu iş 

birlikleri kapsamında, Başkent 

Üniversitesi öğrencilerine sektörel 

deneyim kazandıracak uygulamalı 

eğitim olanakları ve staj imkânları 

sağlanacaktır. Başkent Üniversitesi 

olarak, nitelikli iş gücü yetiştirme 

misyonumuz doğrultusunda, güçlü 

sektör paydaşlarımızla iş birliğini 

sürdürmeye devam ediyoruz.” dedi.

Güçlü Sektör Paydaşlarıyla
İş birliği Devam Ediyor
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Başkent Üniversitesi Atatürk İlkeleri 

Uygulama ve Araştırma Merkezi 

(ATAMER) tarafından 14 Temmuz 

2025 tarihinde Başkent Üniversitesi 

Bağlıca Kampüsü Mete Akyol 

Konferans Salonunda ‘İstiklâlin 

Adı Türkiye’ başlıklı bir konferans 

düzenlendi. 

15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik 

Günü’nün öneminin ve Türkiye’nin 

demokrasi mücadelesindeki eğitim 

çabalarının değerlendirildiği 

konferansın konuşmacısı Başkent 

Üniversitesi Atatürk İlkeleri 

Uygulama ve Araştırma Merkezi 

Müdürü Doç. Dr. Halil Özcan, 

‘Eğitim Açısından 15 Temmuz’ 

başlıklı konuşmasında demokrasi 

mücadelesinde ve Türkiye 

Cumhuriyetinin kurulmasında 

eğitimin önemine vurgu yaptı. 

Mustafa Kemal Atatürk’ün 

16 Temmuz 1921’de Ankara’da 

topladığı Maarif Kongresinde eğitime 

verdiği önemin altını çizen Doç. Dr. 

Halil Özcan, demokrasi ve eğitimin 

birbiriyle ilişkisini anlattıktan sonra 

Türk milletinin eğitime verdiği önemi 

suiistimal eden terör örgütünün, 

eğitim alanındaki yapılanması 

sonucu devşirdikleriyle darbeye 

kalkıştığını ifade etti.

Başkent Üniversitesi Eğitim 

Koordinatörü Prof. Dr. Abdülkadir 

Varoğlu da konferansın sonunda 

yaptığı değerlendirmede,  

15 Temmuz’un farklı boyutlarıyla 

tartışılması gerektiğini vurguladı.

İSTİKLALİN ADI TÜRKİYE
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17’nci Uluslararası Savunma  

Sanayii Fuarı IDEF 2025,  

T.C. Millî Savunma Bakanlığı ev 

sahipliğinde, T.C. Cumhurbaşkanlığı 

Savunma Sanayii Başkanlığı 

destekleriyle, Türk Silahlı 

Kuvvetlerini Güçlendirme Vakfı 

yönetim ve sorumluluğunda  

22-27 Temmuz 2025 tarihleri 

arasında gerçekleştirildi. 

Başkent Üniversitesi Mühendislik 

Fakültesi Elektrik-Elektronik 

Mühendisliği Bölümü öğrencileri  

Efe Tanrıkulu, Ali Soner Kurt, 

Eren Yasan ve Mustafa Göktuğ 

Kanmaz, Doç. Dr. Selda Güney 

danışmanlığında gerçekleştirdikleri 

‘Yapay zeka destekli otonom 

kamikaze İHA’ projesi IDEF 2025’te 

yer aldılar. Başkent Üniversitesi 

Mühendislik fakültesi öğrencilerinin 

iş ortakları HAVELSAN ile yaptıkları 

görüşmeler neticesinde geliştirilen 

yapay zeka destekli otonom 

kamikaze İHA,10 ila 20 metre 

arasında belirlenen bir irtifada 

uçuş gerçekleştirip, yapay zeka 

geliştirme kartı ve entegre kamera 

sistemi sayesinde, insan, araç ve 

motosiklet gibi hareketli nesneleri 

gerçek zamanlı olarak tespit ve 

takip edebiliyor. Sistemin ilerleyen 

süreçte savunma sanayinde 

kullanılması bekleniyor. 

Öğrencilerden Mustafa Göktuğ 

Kanmaz, projelerinin bu sektöre 

yenilikçi bir bakış açısı getirdiğini 

söyleyerek, “Sistemi geliştirirken 

yapay zeka algoritmalarımız 

üzerine araştırmalarda bulunduk  

ve denemeler yaptık. Bu süreçte 

aynı zamanda yaptığımız 

algoritmaları simülasyon ortamında 

da gerçek hayatla birebir benzeyen 

simülasyon ortamlarında da 

gerçekleştirdik. Donanımlarımızı 

devreye sokmaya başladık ve yapay 

zeka algoritmalarımızın gerçek 

hayatta nasıl çalıştığını birlikte 

deneyimleme şansı elde ettik. 

Sektörü de yakından takip ediyoruz. 

Artık yenilikçi bir teknoloji olarak, 

gizlenme ve hızlı imha özelliklerinden 

kaynaklı kamikaze dronlar 

kullanılıyor. Biz de iş ortağımız 

HAVELSAN ile yaptığımız görüşmeler 

neticesinde projeyi hayata geçirdik. 

Yenilikçi olması gerektiği için, 

projemizi otonom kamikaze İHA 

olarak gerçekleştirdik” dedi. Projede 

yer alan Efe Tanrıkulu ise; “IDEF 2025 

kapsamında, projemizle HAVELSAN 

standında yer alma fırsatı bulduk. 

Savunma sanayinin yenilikçi fikirlerini 

destekleyen D.O.T (Defenders of 

Tomorrow) etkinliği sayesinde, bu 

prestijli organizasyonda yer alarak 

projemizi uluslararası yatırımcılara 

tanıtma fırsatı elde ettik. Bu deneyim, 

hem sektörle doğrudan temas 

kurmamız hem de değerli geri 

bildirimler almamız açısından bizim 

için son derece kıymetliydi.” dedi. 

Başkent Üniversitesi Mühendislik 

Fakültesi öğrencisi Soner Kurt ise 

projenin, 2024-2025 öğretim yılı 

bitirme projesi dersi kapsamında, 

gerçekleştirildiğini ve Başkent 

Üniversitesi Elektrik-Elektronik 

Mühendisliği Bölümünde “Proje 

Birincisi” seçildiğini belirtti.

Başkentli Mühendislerden 
Yapay Zeka Destekli Otonom Kamikaze İHA
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Başkent Üniversitesi 
Kütüphanesi

12.500 m2 alana ve 1627 kişilik oturma kapasitesine sahip 
eğitim, öğretim ve araştırma faaliyetlerinin 

gerçekleştirilmesinde birinci derecede görev yapan ve
 bunun için gerekli bilgiyi, bilgi kaynaklarını bünyesinde

toplayıp kullanıcıların hizmetine en iyi şekilde 
sunmaya çalışan bir bilgi merkezidir.

24
SAAT AÇIK

ÇALIŞMA 
SALONU

1627
KULLANICI

12.500m2

KAPALI ALAN

TÜRKİYE’NİN 

EN BÜYÜK
VAKIF ÜNİVERSİTESİ

KÜTÜPHANELERİNDEN
BİRİ

1 
MİLYON 

YAYIN ALABİLECEK
KAPASİTE

287.391 
BASILI

KAYNAK

482.824 
ELEKTRONİK

KAYNAK
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ULUSLARARASI ARENADA 
BAŞKENT ÜNİVERSİTESİ’NİN GÜCÜ
Başkent Üniversitesi,  ISIF 2025 Uluslararası  

Buluş Fuarı’ndan 8 Madalya ile Döndü

Başkent Üniversitesi 17–21 

Eylül 2025 tarihleri arasında 

İstanbul Atatürk Havalimanı’nda, 

TEKNOFEST çatısı altında 

düzenlenen 10. İstanbul 

Uluslararası Buluş Fuarı – ISIF 

2025’te büyük bir başarıya imza 

attı.

Başkent Üniversitesi Bilgi, 

İnovasyon ve Teknoloji Transfer 

Ofisi (BİTTO) koordinasyonunda 

katıldığı etkinlikte 1 Altın, 2 Gümüş 

ve 5 Bronz Madalya kazanarak 

toplam 8 ödül ile döndü. Bu önemli 

başarı, Başkent Üniversitesinin 

yenilikçilik ve teknoloji üretimi 

konusundaki gücünü bir kez daha 

uluslararası platformda kanıtladı.

Türk Patent ve Marka Kurumu’nun 

(TÜRKPATENT) ev sahipliğinde, 

T.C. Sanayi ve Teknoloji 

Bakanlığı’nın onursal himayesinde 

ve IFIA (Uluslararası Buluşçular 

Federasyonu), EPO (Avrupa 

Patent Ofisi) ile WIPO (Dünya 

Fikri Mülkiyet Teşkilatı) desteğiyle 

düzenlenen fuar, dünyanın dört 

bir yanından gelen buluşçuları, 

araştırmacıları ve yatırımcıları bir 

araya getirdi. Etkinlik boyunca 

BİTTO ekibi, WIPO ve EPO’nun 

düzenlediği iki özel çalıştaya da 

katılım sağlayarak, üniversitemizin 

uluslararası fikri mülkiyet ve 

teknoloji transferi ağlarındaki 

görünürlüğünü artırdı.

Başkent Üniversitesi 

akademisyenleri ve öğrencileri 

tarafından geliştirilen 10 yenilikçi 

buluş, farklı disiplinlerdeki özgün 

yaklaşımlarıyla uluslararası jüri 

tarafından büyük beğeni topladı.

Fuar sonunda 8 projenin madalya 

kazanması, Başkent Üniversitesinin 

hem akademik başarılarının hem  

de girişimcilik, teknoloji transferi  

ve ticarileşme vizyonunun güçlü  

bir yansıması oldu.

Bilgi, İnovasyon ve Teknoloji 

Transfer Ofisi Yöneticisi Arzu 

Fırlarer elde edilen başarılar 

hakkında; “ISIF 2025’te elde 

edilen bu başarı, sadece 

akademik mükemmeliyetin 

değil; aynı zamanda Başkent 

Üniversitesi’nin bilimsel bilginin 

toplumsal faydaya dönüştürülmesi, 

fikirlerin ticarileştirilmesi ve 

yenilikçi girişimcilik kültürünün 

desteklenmesi yönündeki 

kararlılığının da güçlü bir 

göstergesidir. BİTTO, süreç boyunca 

araştırmacılara patentleme, prototip 

geliştirme, yatırımcı görüşmeleri  

ve tanıtım materyalleri hazırlığı gibi 

birçok alanda mentorluk desteği 

vermiştir. Üniversitemizin bu 

başarısında, disiplinler arası  

iş birliği kültürünün ve araştırmacı 

topluluğunun güçlü sinerjisi 

büyük rol oynamıştır. Başkent 

Üniversitesi, ulusal ve uluslararası 

inovasyon ekosisteminde aktif rol 

üstlenmeye devam ederek, yeni iş 

birlikleri, projeler ve araştırmalarla 

ülkemizin bilimsel kapasitesine katkı 

sağlamayı sürdürecektir.”dedi.
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TEKNOFEST çatısı altında düzenlenen 10. İstanbul Uluslararası Buluş Fuarı  
ISIF 2025’te Ödül Kazanan Buluşlar ve Araştırmacılar

Altın Madalya

Double J Stent Takılmasını Kolaylaştıran Sensörlü Bir Sistem  

Erman Ceyhan – Tıp Fakültesi 

İsmail Cengiz Koçum – Mühendislik Fakültesi

Gümüş Madalya

Kombucha Matından Elde Edilen ve Biyoaktif Madde Emdirilmiş Selüloz Tabanlı Bir Biyomalzeme  

Özge Kahraman Ilıkkan – Kahramankazan MYO

Liyofilize Edilmiş Pişmiş Yemeklerin Saklanması ve Yeniden Hazırlanması Yöntemi

İlkay Yılmaz, Sönmez Kılıç, Yasin Can Onuk – Güzel Sanatlar, Tasarım ve Mimarlık Fakültesi

Bronz Madalya

Bir İmalat Takip Cihazı 

Ali Tamer Şensoy, Halis Ebrar Cengiz, Selçuk Vural – Mühendislik Fakültesi 

Bir Zırh Yapısı 

Yusuf Tansel İç, Ömer Faruk Elaldı, Fırat Soner Alıcı, İsmail Türkdönmez- Mühendislik Fakültesi

Kanser Ön Tarama Kiti 

Özlem Darcansoy İşeri, Pelin Kılıç, Begüm Coşar, Günhan Gürman, Özge Erdemli – Fen Edebiyat Fakültesi

Kemoterapi Duyarlılığını Artıran p-gp İnhibitörü Sentetik Bileşikler 

Özlem Darcansoy İşeri, Öykü Irmak Dikkatli, Yaprak Dönmez Çakıl, Nurettin Mengeş, Erkan Yurtcu – Fen 

Edebiyat Fakültesi

Manyetik Nanopartikül Uyarım Cihazı 

İsmail Cengiz Koçum, Yeşim Sağ Açıkel, Görkem Polat - Mühendislik Fakültesi
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PATALYA 
LAKESIDE RESORT 

HOTEL

GÖLBAŞI

PATALYA 
LAKESIDE RESORT 

HOTEL

GÖLBAŞI

Gölbaşı Patalya Lakeside Resort Hotel 
Kaliteli hizmet anlayışını güleryüzü ile sizlere sunuyor

Haymana Yolu 4. Km. 06830 Gölbaşı Ankara 
Tel: 0312 484 44 44 

patalyahotel.com.tr/golbasi/
patalya@patalya.com.tr

patalyahotel.com.tr

  

Kızılcahamam Patalya Thermal Resort
Konfor ve kalitenin yüzünüze gülümseme olarak yansıması

Soğuksu Milli Parkı İçi 06890 Kızılcahamam/Ankara 
Tel: 0312 736 02 00

patalyahotel.com.tr/kizilcahamam/
info@patalyahotel.com.tr

KURULUŞUDUR
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Beyin Araştırmaları Derneğinin 

öncülüğünde düzenlenen  

2. Ulusal Nörogörüntüleme 

Kongresi (UNK), Başkent 

Üniversitesinin ev sahipliğinde 

11-13 Eylül 2025 tarihinde 

gerçekleştirildi. 

Kongrenin onur kurulunda; 

Başkent Üniversitesi Kurucusu 

Prof. Dr. Mehmet Haberal, Başkent 

Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hakan 

Özkardeş, Başkent Üniversitesi 

Sağlık Kuruluşları Direktörü Prof. Dr. 

Ali Haberal, Prof. Dr. Canan Başar 

Eroğlu ve Prof. Dr. İbrahim Hakan 

Gürvit yer aldı. Kongrede; Görev-

Tabanlı fMRI Kursu, Fonksiyonel 

ve Yapısal Bağlantısallık Kursu,  

FreeSurfer Yazılımı ile Nicel 

Nöroanatomi Kursu, Çok Modlu 

Veri Analizi – Veri Toplamasından 

Yorumlamaya Yolculuk ve 

Fonksiyonel Nörogörüntülemede 

Makine Öğrenmesi Uygulamaları 

başlıklı kurslar yer aldı. 

Başkent Üniversitesi Tıp Fakültesi 

Psikiyatri Anabilim Dalından  

Prof. Dr. Orhan Murat Koçak ve 

Beyin Araştırmaları Derneği Başkanı 

Prof. Dr. Tamer Demiralp’in 

kongre başkanlığını yaptığı  

3 gün süren kongrede kurslar 

haricinde ayrıca 3 salonda 

çeşitli bilimsel oturumlar ve 

paneller gerçekleştirildi. Yurt 

içi ve yurt dışından alanında 

yetkin konuşmacılar tarafından 

gerçekleştirilen 4 konferans, 

10 panel ve 36 sözlü, 23 poster 

bildiri ile farklı disiplinden 

katılımcılara ve araştırmacılara 

oldukça zengin bir içerik sunuldu. 

Uygulamalı ve translasyonel 

nörogörüntüleme alanıyla 

ilişkili tüm disiplinleri bir araya 

getirmeyi amaçlayan kongreye 

nörogörüntüleme teknolojilerinin 

geliştirilmesine katkıda bulunan 

sanayi temsilcileri de katıldı.

SÖZEL BİLDİRİ ÖDÜLLERİ

1. Combined right–left pressure 

asymmetry and EEG features improve 

prediction of surgical skill in laparoscopic 

training:

Sebahat Selin Şahin, Çağrı Zengin, Hasan 

Onur Keleş

2. Ad Hoc Interpretable Brain Decoding 

with Linear Oriented-Projection Network

Erkin Eryol, Fatoş Tunay Yarman Vural

3. Brain activation patterns in processing 

degraded visual inputs: Ulaş Ay, Tamer 

Demiralp

POSTER BİLDİRİ ÖDÜLLERİ

1. Functional connectivity alterations in 

fibromyalgia: An ICA-based fMRI study

Sena Kıcıklar, Seçil Tunalı Aslan

2. Reduced visual pathway connectivity 

in Cerebral Visual Impairment: evidence 

from resting-state fMRI Zahide Pamir

3. Toward ecological validity in biological 

motion perception: Dissociating real-time 

and video stimuli: Elif Ahsen Çakmakcı, 

Sezan Oral, Burcu Ayşen Ürgen

Başkent Üniversitesi Ev Sahipliğinde
2. Ulusal Nörogörüntüleme Kongresi
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Fındıklı 
Beyoğlu 

Çikolatası

TGA 
Çikolata Atölyesi 

El Yapımı Çikolata Dünyası

El yapımı Spesiyal Çikolata çeşitlerimiz için lütfen sipariş veriniz. Teslim Süresi 2 iş günüdür. 

Spesiyal 
Çikolata

Fındık Pralin Dolgulu Bitter &
Badem Pralin Dolgulu Sütlü Çikolata

Portakal Dolgulu Bitter & 
Türk Kahveli Dolgulu Sütlü Çikolata  

Antep Fıstığı Dolgulu Bitter & 
Karamel Dolgulu Sütlü Çikolata 

Hindistan Cevizi Dolgulu 
Bitter & Muz Dolgulu Sütlü Çikolata  

Mini 
Tablet 

Çikolata

Kurutulmuş Portakallı Sütlü 
Mini Tablet Çikolata

Dondurularak Kurutulmuş 
Çilekli Bitter Mini Tablet Çikolata

Goji berry & Antep Fıstıklı 
Sütlü Mini Tablet Çikolata

Roche 
Çikolata

Fındık Krokanlı Bitter Roche Çikolata

Badem Krokanlı Sütlü Roche Çikolata

Kavrulmuş Bademli Sütlü Roche Çikolata

BAŞKENT ÜNİVERSİTESİ
TERMOPOLIUM GASTRONOMİ AKADEMİSİ

Ürünlerimiz 
Sanat Market'te 

Satışa 
Sunulmuştur
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Başkent 
Üniversitesi 

Ankara

Festivalinde

Bilimde Lider, 
Sanatta Öncü T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı 

öncülüğünde düzenlenen Türkiye 

Kültür Yolu Festivalleri kapsamında 

gerçekleşen Ankara Kültür Yolu 

Festivali, bu yıl da farklı coğrafyaları 

sanat aracılığıyla buluşturarak 

kültürlerarası diyaloğun güçlü bir 

temsilini ortaya koydu. Festival; 

Kosta Rika, Ekvador, Dominik 

Cumhuriyeti, Peru, Guatemala, 

Meksika ve Bosna Hersek 

büyükelçilikleri ile yürütülen  

iş birlikleri sayesinde, diplomasi ve 

sanatı aynı çatı altında buluşturan 

çok yönlü bir etkinlikler dizisine 

dönüştü. Bu çok sesli programın 

en önemli paydaşlarından biri 

ise Başkent Üniversitesi oldu. 

Üniversite, bilimdeki öncü kimliğini 

sanata da taşıyarak, festivalin 

yalnızca akademik değil aynı 

zamanda kültürel-diplomatik 

yönünü de zenginleştirdi. Böylece 

Başkent Üniversitesi, hem 

Türkiye’nin uluslararası alanda 

kültürel temsiline katkı sundu hem 

de sanatın evrensel diliyle ülkeler 

arasında kalıcı dostluk köprülerinin 

kurulmasına öncülük etti.

Sanatın evrensel dili, farklı 

coğrafyaların belleğini ortak 

bir zeminde buluşturarak, 

toplumlar arasında kalıcı bağların 

kurulabileceğini bir kez daha 

gösterdi.
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75. Yıl Fotoğraf Sergisi: 
Diplomasi ve Sanatın Buluşması

Festival Atölyeleri: Kültürlerin 
Sanat Yoluyla Buluşması

Binbir Katmanlı Bellek: 
Anadolu’dan Evrensele

Ankara Kültür Yolu Festivalinin en 

özel etkinliklerinden biri, CSO Ada 

Ankara Müzik Müzesinde açılan 

‘Birlikte 75 Yıl Fotoğraf Sergisi’ 

oldu. 

Sergi, Türkiye ile Kosta Rika, 

Dominik Cumhuriyeti, Ekvator ve 

Peru arasındaki diplomatik ilişkilerin 

75. yıl dönümünü kutlamak 

amacıyla düzenlendi.

Küratörlüğünü Başkent Üniversitesi 

Öğr. Gör. ve Seramik Sanat ve 

Uygulama Merkezi Müdürü Sibel 

Aktaş’ın üstlendiği sergi, yalnızca 

fotoğraf karelerinin yan yana 

geldiği bir seçki olarak değil; 

aynı zamanda diplomasi, kültür 

ve sanatın kesişim noktasında 

kurgulanan bir hafıza mekânı 

olarak tasarlandı. Latin Amerika’nın 

tropikal doğasından şehir yaşamına, 

yerel geleneklerinden toplumsal 

belleğine kadar uzanan görsel 

anlatılar, diplomatik dostluğu 

sanatsal bir dile dönüştürdü.

Ankara Kültür Yolu Festivalinin en 

özgün ve dikkat çekici yönlerinden 

birini, farklı ülkelerin kültürel 

miraslarını sanatın dönüştürücü 

dili aracılığıyla buluşturan 

uluslararası atölyeler oluşturdu. 

Guatemala, Dominik Cumhuriyeti, 

Meksika, Peru, Ekvador ve 

Bosna Hersek büyükelçiliklerinin 

doğrudan katkıları ve katılımlarıyla 

gerçekleştirilen bu program, 

kültürel diplomasi ile sanatsal 

üretimi aynı potada eritti. 

Tüm bu atölyeler, Ankara 

Resim ve Heykel Müzesinin 

bahçesinde gerçekleştirildi. 

Tarihi mekânın atmosferi, farklı 

ülkelerin sembollerini ve sanatsal 

üretimlerini bir araya getirerek 

etkinliklere ayrı bir derinlik 

kazandırdı. Çok sayıda katılımcının 

yoğun ilgisiyle geçen bu 

buluşmalar, sanatın evrensel dilinin 

kültürlerarası bir diyalog zemini 

olarak ne denli güçlü bir araç 

olduğunu bir kez daha kanıtladı. 

Bu etkinliklerin yürütülmesinde 

Başkent Üniversitesi Seramik Sanat 

ve Uygulama Merkezi de aktif bir 

rol üstlendi. Merkez, akademik 

birikimini ve sanatsal deneyimini 

bu alana taşıyarak,  

hem atölyelerin kurumsal 

altyapısını destekledi hem de 

farklı kültürlerle sanat aracılığıyla 

kurulan bağın güçlenmesine 

katkı sundu. Böylece Başkent 

Üniversitesi, yalnızca bilimsel ve 

akademik üretimiyle değil; aynı 

zamanda kültürel diplomasiye 

sağladığı katkıyla da festivalin 

ayrılmaz bir paydaşı haline geldi.

Ankara Kültür Yolu Festivali 

kapsamında gerçekleştirilen 

sergiler ve uluslararası atölyeler 

hakkında yürütülmesinde  

Başkent Üniversitesi Seramik  

Sanat ve Uygulama Merkez  

Müdürü Öğretim Görevlisi Sanatçı 

Sibel Aktaş; “Sanatın evrensel 

dilinin diplomasiyle birleşerek ne 

denli güçlü bir etki yaratabileceğini 

bir kez daha ortaya koydu. 

Bu etkinliklerde Başkent 

Üniversitesi, bilimsel birikimini 

sanatsal üretimle harmanlayarak, 

yalnızca akademik değil aynı 

zamanda kültürel ve diplomatik 

bir aktör olduğunu güçlü 

bir şekilde göstermiştir. Bu 

yaklaşımın temelinde, Başkent 

Üniversitesi Kurucusu Prof. Dr. 

Mehmet Haberal’ın vizyonu yer 

almaktadır. Haberal’ın öngörülü 

liderliği, bilimin ışığını sanatın 

ruhuyla birleştiren bütüncül 

bir anlayışı temsil etmekte; 

böylece üniversiteyi ulusal ve 

uluslararası ölçekte sürdürülebilir 

bir bilim ve sanat köprüsü haline 

getirmektedir.” dedi.

Festivalin dikkat çeken bir diğer 

sergisi ise ‘Binbir Katmanlı 

Bellek’ oldu. Başkent Üniversitesi 

Seramik Sanat ve Uygulama 

Merkezi Müdürü ve Öğr. Gör. Sibel 

Aktaş ile sanatçı Elvan Çelik’in 

eserlerinden oluşan bu sergi, 

Anadolu’nun binlerce yıllık seramik 

geleneğini çağdaş sanatın diliyle 

yeniden yorumladı. Sergide hem 

Anadolu’nun arkeolojik mirasından 

esinlenen seramik formlar, hem de 

çağdaş tuvaller ve yorumlar aynı 

mekânda buluşturuldu. Serginin en 

etkileyici anlarından biri ise Türk 

bayrağı ile Başkent Üniversitesi 

bayrağının yan yana dalgalanması 

oldu. Bu görüntü, ulusal belleğin 

akademik vizyonla birleştiği 

noktada serginin anlamını daha da 

derinleştirdi.
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Başkent Üniversitesi ile Anadolu Organize Sanayi 

Bölgesi arasında 26 Şubat 2025 tarihinde imzalanan 

‘Okul Öncesi Eğitim Protokolü’ gereği açılması 

planlanan anaokulu faaliyete geçti.

Başkent Üniversitesi Özel Anadolu OSB Anaokulu,  

Ekim 2019 - Eylül 2022 arası doğumlu (36-71 Ay) 

öğrenciler için kapılarını açtı. Güçlü ve deneyimli  

eğitim kadrosu eşliğinde minik öğrenciler yeni  

döneme adım attılar.

Ekim 2019 - Eylül 2022 arası
doğumlu (36-71 Ay) öğrenciler için

Kapılarını Açtı

BAŞKENT  
ÜNİVERSİTESİ
ÖZEL 
ANADOLU OSB 
ANAOKULU
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Bağışıklığınızı Güçlendirecek 
Süt ve Süt Ürünleri

AÇKAR’IN 
SÜT DÜNYASINDA
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Sanat Market
Bağlıca Kampüsünde 

•	 Açkar Süt ve Süt Ürünleri
•	 Alaf Konfeksiyon Ürünleri
•	 Thermopolium Gastronomi Akademisi 

(TGA) El Yapımı Çikolata Ürünleri
•	 Per Yumurta - Per Tarım Ürünleri
•	 Özel Tasarım Seramik Ürünleri 

Sizleri Bekliyor.
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Başkent Üniversitesi öğrenci 
yurtları çift kişilik, tek kişilik, 
tek ve çift kişilik corner odalar 
ve engelli öğrenci odaları da 
dahil olmak üzere toplam  
456 yatak kapasitesine 
sahiptir. 

Öğrenci yurtları 3 blok olup

1 blok erkek öğrenciler diğer  

2 blok ise kız öğrencilere 

yönelik hizmet veriyor. 

Odaların hepsinde banyo, 

lavabo, tuvalet ve 24 saat 

sıcak su bulunmakta, laminant 

parkeyle kaplı odalarda bazalı 

yatak, gardrop, kitaplık, 

çalışma masası, sandalyesi, 

TV, mini buzdolabı ve koltuklar  

öğrencilerin kullanımına 

sunuluyor.

Corner odalarda bunlara 

ilave olarak mutfak tezgahı 

bulunuyor. Her blokta dışarıdan 

arandığında anons sistemiyle 

ulaşılacak kat telefonları 

yer alıyor. Kablosuz internet 

bağlantısının olduğu odalara 

öğrenciler kart sistemiyle 

girmekte, odalar kamera 

sistemleri ile kontrol edilmekte. 

Yurtlarda 24 saat vardiyalı 

görev yapan bay-bayan 

yurt memurları ve güvenlik 

bulunuyor. Yurt binası içinde 

yer alan sağlık merkezi 

24 saat hizmet veriyor. 

24 saat tüm yurt öğrencilerine 

açık çalışma salonu, her 

bloğun 6. katlarında ders 

çalışmak veya sosyal amaçlı 

kullanabilecekleri alan ve 

özellikle Mimarlık Fakültesi, 

Güzel Sanatlar Fakültesi 

ve Diş Hekimliği Fakültesi 

öğrencilerinin kullanabileceği 

atölye bulunmakta.

Yurtlar kampüs içerisinde 

olup şehir merkezi ile ulaşım 

ücretsiz olarak üniversite 

servis araçları ile sağlanıyor.

Yurt kompleksi için seçenekli 

yemek yenebilecek tabldot 

yemekhane ve alakart cafe, 

bankamatik, kartlı telefonlar, 

market, oyun salonu, bay 

bayan kuaför-güzellik salonu, 

mescit ve çamaşırhane (yeterli 

sayıda çamaşır makinesi, 

kurutma makinesi ve ütü) 

bulunuyor. Öğrenciler yıl 

içinde herhangi bir nedenle 

oda değişikliği istediği zaman 

Yurtlar Müdürlüğüne dilekçe ile 

başvurabilmekteler. 

Bir üst özellikli odaya geçmek 

istendiğinde ücret farkı 

ödenmektedir. Yurtlarda kalan 

öğrencileri sadece birinci 

derece akrabaları  

ziyaret edebiliyor.

Kampüsteki Eviniz
Yurtlar Müdürlüğü

yurt.baskent.edu.tr
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Sosyal Amaçlı Öğrenci 
Toplulukları
	� Ahbap Topluluğu
	� Aksiyon ve Eğlence Topluluğu
	� Anime ve Manga Topluluğu
	� Astronomi Topluluğu
	� Atatürkçü Düşünce Topluluğu
	� Başkent Airsoft Topluluğu
	� Başkent Blockchain Topluluğu
	� Başkent Üniversitesi 
Fenerbahçeliler Topluluğu

	� Başkentli Aslanlar Topluluğu
	� Başkentli Güçlüler Topluluğu
	� Başkentli Kartallar Topluluğu
	� Başkentli Rizesporlular Topluluğu
	� Başkent Üniversitesi 
Trabzonsporlular Topluluğu

	� Başkent Üniversitesi Uzak Doğu 
Sporları Topluluğu

	� Bilimkurgu, Fantezi ve RPG 
Topluluğu

	� Buchef Topluluğu
	� Çevre Topluluğu
	� Dans Topluluğu
	� Duyarlı Başkent Topluluğu
	� Ekonomi Politik Topluluğu
	� Elektronik Sporlar Topluluğu
	� Eleştirel Düşünme Topluluğu
	� Engelim Olma Topluluğu
	� Erasmus Değişim Öğrencileri 
Topluluğu

	� Etik Topluluğu
	� Fotoğrafçılık Topluluğu
	� Genç Değişim Topluluğu
	� Genç Kalite Topluluğu
	� Genç Liderler Topluluğu
	� Genç Tema Topluluğu
	� Genç Yeşilay Topluluğu

	� Gezi Topluluğu
	� Halk Oyunları Topluluğu
	� Hayvanseverler Topluluğu
	� Heforshe Topluluğu
	� Hukuk ve Genç Düşünce 
Topluluğu

	� İzcilik Topluluğu
	� Kafkas Kültür Topluluğu
	� Kampçılık ve Doğa Sporları 
Topluluğu

	� Kişisel Gelişim Topluluğu
	� Köy Okulları Yardımlaşma 
Topluluğu

	� Kütüphanecilik Topluluğu
	� Mavi Kelebek Çocuk Hakları 
(UCİM) Topluluğu

	� Model Birleşmiş Milletler 
Topluluğu

	� Motor Sporları Topluluğu
	� Münazara Topluluğu
	� Müzik Topluluğu
	� Politika, İnovasyon ve Strateji 
Araştırmaları (PİSA) Topluluğu

	� Resim Topluluğu
	� Sosyal Girişimciler Topluluğu
	� Tarih Topluluğu
	� Tiyatro Topluluğu
	� Türk Kızılayı Topluluğu
	� Uluslararası Girişimcilik 
Ekosistemi (UGE) Topluluğu

	� Yabancı Diller ve Yardımlaşma 
Topluluğu

Mesleki Amaçlı Topluluklar
	� Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci 
Topluluğu

	� Eczacılık Fakültesi Öğrenci 

Topluluğu
	� Erken Çocukluk Eğitimi 
Topluluğu

	� Matematik Topluluğu
	� Türkçe Topluluğu
	� Amerikan Kültürü ve Edebiyatı 
Topluluğu

	� BaşGen Topluluğu
	� Çeviri Topluluğu
	� Edebiyat Topluluğu 
	� Psikoloji Bölümü Öğrenci 
Topluluğu

	� Sosyoloji Topluluğu
	� Çizgi Film Animasyon Öğrenci 
Topluluğu

	� Gastronomi Topluluğu
	� Mimarlık ve Sanat Topluluğu
	� Tasarım ve Mimarlık Topluluğu
	� Hukuk Topluluğu
	� Ombudsmanlık Topluluğu
	� Ar-Ge Topluluğu
	� Ekonomi Topluluğu
	� İngilizce İşletme Topluluğu
	� İşletme Topluluğu
	� Pazarlama Topluluğu
	� Siyaset Bilimi ve Uluslararası 
İlişkiler Topluluğu

	� Teknoloji ve Bilgi Yönetimi 
Topluluğu

	� Halkla İlişkiler ve Tanıtım 
Topluluğu

	� İletişim Tasarım Topluluğu
	� Radyo Topluluğu
	� Radyo-Sinema-Televizyon 
Topluluğu

	� Bilgisayar Topluluğu
	� Biyomedikal Mühendisliği 
Topluluğu

ÖĞRENCİ 
TOPLULUKLARI

	� Enerji Topluluğu
	� IEEE (Elektrik ve Elektronik Mühendisliği) Topluluğu
	� Makine Mühendisleri Topluluğu
	� Mekatronik Topluluğu
	� Otomotiv Topluluğu
	� Robot Topluluğu
	� Uydu Topluluğu
	� Verimlilik Topluluğu
	� Kadın Mühendisler Topluluğu
	� Mars Araştırmaları Topluluğu
	� Beslenme ve Diyetetik Topluluğu
	� Egzersiz ve Spor Bilimleri Rekreasyon Topluluğu
	� Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Topluluğu
	� Hemşirelik Topluluğu
	� Odyoloji Öğrenci Topluluğu
	� Sağlık Yönetimi Öğrenci Topluluğu
	� Sosyal Hizmet Meslek Topluluğu
	� Türk MSIC
	� Denetim Topluluğu
	� Turizm Topluluğu
	� Uluslararası Ticaret Topluluğu
	� Yönetim Bilişim Sistemleri Topluluğu
	� Teknoloji ve İmalat Topluluğu
	� Kahramankazan Meslek Yüksekokulu Öğrenci Topluluğu
	� Gastroart Topluluğu
	� Biyomedikal Cihaz Teknolojisi Topluluğu
	� Bilgisayar Programcılığı Topluluğu
	� İngilizce Drama Topluluğu

Korolar
	� Türk Sanat Müziği Korosu
	� Türk Halk Müziği Korosu

Kurslar
	� Müzik (Bağlama)
	� Dans (Latin, Arjantin Tango, Hip Hop)
	� Halk Oyunları
	� Tiyatro
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Restoran

Öğretim Üyeleri Restoranı

Izgara Pide Salonu

Hukuk Izgara Pide Salonu

Hukuk Kafe

Teras Kafe

Kafeler

Parsy Kafe

Eğitim Kafe

Kafe ve Yemek Salonları

Sanat Kafe & Bistro

Livadi Kafe

Sağlık Kafe

Kütüphane Kafe

Pergel Kafe

Tabildot Yemek Salonları

Hukuk Tabildot Salonu

Sağlık Tabildot Salonu

Yurt Tabildot Salonu

Personel Tabildot Salonu

Konya SHMYO Kafeterya

Yurt Kafe

Adana SHMYO Kafe

Kahramankazan MYO Kafe

Kafe & Bistrolar

Kafula Kafe & Bistro
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Lezzet Duragı
Kafula Kafe

Kafula Cafe & Bistro
Fatih Sultan Mahallesi Dumlupınar Caddesi 

No. 432 Eskişehir Yolu 18. km TR 06790 Etimesgut Ankara

Kafula Cafe & Bistro’da, 
Açkar Süt ve Süt Ürünleri ile 

kahvaltıya başlayabilir, 
günün ilerleyen saatlerinde 

Türk ve Dünya Mutfağından  
geniş ürün yelpazesi ve kahve 

çeşitleriyle keyifli anlar geçirebilirsiniz.
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sporm.baskent.edu.tr

Başkent Üniversitesi Spor Merkezi sağlıklı bir yaşam için sizleri bekliyor.

0312 246 68 51 / 1251 

KAMPÜSÜN RITMINI 
SPORLA YAKALA

ORYANTİRİNG
ŞAMPİYONASI

ÜNIVERSITELER 
ARASI TENIS 
BÖLGESEL LIG

ÜNIVERSITELER 
ARASI WUSHU 
TÜRKIYE 
ŞAMPIYONASI

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu 

tarafından 12 - 14 Mart 2025 tarihleri 

arasında Tokat’ta düzenlenen 

“Üniversitelerarası Oryantiring Türkiye 

Şampiyonası” yarışlarına katılan Sağlık 

Bilimleri Fakültesi Fizyoterapi ve 

Rehabilitasyon Bölümü 1. Sınıf öğrencisi, 

Ayşe İşler Türkiye 3.’sü oldu.

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu 

tarafından 05-09 Mayıs 2025 tarihleri 

arasında ODTÜ’de düzenlenen 

“Üniversiteler Arası Tenis Bölgesel Lig” 

müsabakalarına katılan Kadın Tenis 

takımımız 1. olarak Süper Lige yükseldi.

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu tarafından 

24-27 Mayıs 2025 tarihleri arasında Sakarya’da 

düzenlenen “Üniversiteler Arası Wushu Türkiye 

Şampiyonası” müsabakalarına katılan sporcumuz 

Beyzanur Ağören Türkiye 2.’si oldu.
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DİŞ AĞRISINI BEKLEMEDEN,
DÜZENLİ KONTROLLERİNİ

YAPTIR!

0312 246 66 66 / 6773
mediko@baskent.edu.tr

Bağlıca Kampüsü Fatih Sultan Mahallesi Üniversite
Caddesi No:42/1 TR 06790 Etimesgut Ankara

Koruyucu ve tedavi edici diş sağlığı hizmetleri için
Medikososyal Merkezi Diş Polikliniği

sana bir gülüş kadar yakın!

Medikososyal Merkezi
Hafta İçi 09:00-17:00 I Cumartesi 09:00-12:15

•	 Öğrenci, personel ve personel yakınına ücretsiz muayene

•	 Diş Hekimliği Tanı ve Tedavi Hizmetleri

•	 7 Gün 24 Saat Hemşirelik ve Ambulans Hizmeti

Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkanlığı, 
Medikososyal Merkezi Müdürlüğü
0312 246 67 73   0312 246 66 66 / 1423
Bağlıca Kampüsü Fatih Sultan Mahallesi Üniversite Caddesi No:42/1 TR 06790 Etimesgut Ankara

mediko.baskent.edu.tr
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Temmuz 2025 - Eylül 2025 dönemi atanan akademisyenlerimizle daha da güçlenen üniversitemiz 7 gün 24 saat bilim ışığında 
çalışmalarına devam edecektir. Atanan tüm akademisyelerimizi kutlar, başarılarının devam etmesini dileriz.

AD SOYAD FAKÜLTE BÖLÜM ESKİ UNVAN YENİ UNVAN

SEVTAP KILINÇ TIP FAKÜLTESİ FİZYOLOJİ ANABİLİM DALI ÖĞR. GÖR. DR. ÖĞR. ÜYESİ

EMİR KARAÇAĞLAR TIP FAKÜLTESİ KARDİYOLOJİ ANABİLİM DALI DOÇ. DR. PROF. DR.

KEMAL MURAT HABERAL TIP FAKÜLTESİ RADYOLOJİ ANABİLİM DALI DOÇ. DR. PROF. DR.

GONCA AŞUT TIP FAKÜLTESİ RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI ANABİLİM DALI ÖĞR. GÖR. DR. ÖĞR. ÜYESİ

MEHMET TUNÇ TIP FAKÜLTESİ KADIN HASTALIKLARI VE DOĞUM ANABİLİM DALI ÖĞR. GÖR. DR. ÖĞR. ÜYESİ

FERHAT BURAN TIP FAKÜLTESİ ADLİ TIP ANABİLİM DALI UZMAN DR. DR. ÖĞR. ÜYESİ

NÜKHET AKOVALI TIP FAKÜLTESİ ANESTEZİYOLOJİ VE REANİMASYON ANABİLİM DALI UZMAN DR. ÖĞR. GÖR.

ORÇUN ÇİFTCİ TIP FAKÜLTESİ KARDİYOLOJİ ANABİLİM DALI DOÇ. DR. PROF. DR.

ALPER TUNA GÜVEN TIP FAKÜLTESİ İÇ HASTALIKLARI ANABİLİM DALI/GENEL DAHİLİYE BİLİM DALI DR. ÖĞR. ÜYESİ DOÇ. DR.

SERHAT İNAN TIP FAKÜLTESİ KULAK BURUN BOĞAZ HASTALIKLARI ANABİLİM DALI DR. ÖĞR. ÜYESİ DOÇ. DR.

2025 - 2026 akademik yılında mezun olan  
tüm öğrencilerimize, hayatları boyunca 

sağlık, başarı ve mutluluklar dilerim.

Prof. Dr. Hakan Özkardeş
Rektör
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